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ZUHAUSEZEIT IST DIE SCHÖNSTE ZEIT

2. Collage „Asti“

32.99

25.-
Sie sparen

24%

1. Schriftzug „Love“

7.95

4.95
Sie sparen

37%

AUF ALLE LATERNEN25%

6.95

ab 3.95

Sie sparen

43%

4. Deko-Apfel 
H14,2 cm

1. Schriftzug „Love“, MDF, B29/H16/T2,5 cm, weiß,  Art.-Nr.: 123737.00 (4.95 statt 7.95 €, Sie sparen 
37%)  2. Collage „Asti“, Holz, 2x in 10x10 cm und 5x in 10x15 cm, hellbraun/weiß,  Art.-Nr.: 109791.00 
(25.- statt 32.99 €, Sie sparen 24%)   3. Schriftzug „Romance“ MDF, B40/H11/T2,5 cm, weiß, Art.-Nr.: 
123736.00 (4,95 statt 7,95 €, Sie sparen 37%)  4. Deko-Apfel, Keramik, H14,2 cm oder H18,8 cm, rosa, 
weiß oder grün, Art.-Nr.: 124421.00-.05 (ab 3.95 statt 6.95 €, Sie sparen 43%) 

3. Schriftzug 
„Romance“

7.95

4.95

Sie sparen

37%

Alles 
Abholpreise

*1 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto, 

nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 

Gültig bis 19.02.2019.

*1
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5
teilig

Topf-Set „Korfu“, Edelstahl 18/10 
rostfrei, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Kochtöpfen Ø16, 20 und 24 cm mit 
Deckeln, Stielkasserolle Ø16 cm ohne 
Deckel, für alle Herdarten geeignet  
121215.00

Induktions-
fähig

Pfannen-Set „Vesuvio“ 
geschmiedetes Aluminium, best. 

aus: Schmorpfanne Ø28 cm, 
Eierpfanne Ø16 cm, besonders 

schwerer Qualität, hochwertige 
Antihaftversiegelung 132221.00

57.99 19.95

Sie sparen

65%

2
teilig

89.-
179.- Sie sparen

50%
Topf-Set „Provence Plus“, Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16 und 24 cm mit Güteglasdeckeln 
und Stielkasserolle Ø16 cm ohne Deckel, für alle 
Herdarten geeignet  124230 .01

Induktions-
fähig

4
teilig

149.-
249.- Sie sparen

40%

Alles 
Abholpreise

Brotbox „Grandy“
pulverbeschich-

tetes Stahlblech, 
versch. Farben, 

B42/H17/T23 cm  
128232.00-.06, .09, .11Öko-Abfallsammler 

mit 2 Einsätzen à 15 Ltr., pul-
verbeschichtetes Stahlblech/

Kunststoff, versch. Farben  
111018.00, .01, .03, .05, .07-.11

77.60

39.95

Sie sparen

48% 49.95
108.20

Sie sparen

53%

Messer 
+ Brett
Gratis

Gültig bis 
19.02.2019

3
teilig

Salatschleuder „Rotare“
Kunststoff, best. aus: Schüssel, Siebein-

satz und Deckel, einfacher Kurbelantrieb, 
integrierter Ausgießer im Deckel, 
3 Ltr., Ø25 cm /H17cm  124584.00

3
teilig

24.95 9.95

Sie sparen

60%

Porzellan-Kombi-Set „Elixyr“, best. aus: 
je 6 Cappuccino-Tassen, Cappuccino-Unter-

tassen, Frühstückstellern, Suppentellern, 
Speisetellern, mit kleinen Schönheitsfehlern  

110564.00

Glas-Serie „Style“
Rotwein-Ballon, Rotwein-, 

Weißwein-, Wasser- oder Sektkelch  
104359.00-.03

je 1.95
4.98

Sie sparen

60%

149.-
423.- Sie sparen

64%

30
teilig

Salatschalen-Set 
21x17 cm  .04

je17.90

Salatschalen- oder Pasta-
schalen-Set „Dune“, Porzellan, 
21x17 cm oder 27x21 cm  
103499.04, .05

Pastaschalen-Set 
27x21 cm  .05 je19.90

Porzellan Serie 
„Doppio“ 

versch. Farben  
101756...107130...

107150..., 102325..., 
113339...

4.95

je 3.50

Sie sparen

29%
Kaffeebecher

.00

9.95

je 6.95

Sie sparen

30%
Teller 

flach  .15

4.95

je 3.50

Sie sparen

20%Teller  .04

je 2
teilig

je 2.95
3.99

Sie sparen

26%

7.50

je 4.95

Sie sparen

34%
Müslischale
.03

P470-m-schm/P08a-19/POR-66

Glas-Serie „Noblesse“ 
Whiskyglas 295 ml oder 

Longdrinkglas 375 ml
119641.00,.01, 125279.00,.01

P08a_19_P470_P471.indd   Alle Seiten 11.01.19   13:09
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5
teilig

Topf-Set „Korfu“, Edelstahl 18/10 
rostfrei, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Kochtöpfen Ø16, 20 und 24 cm mit 
Deckeln, Stielkasserolle Ø16 cm ohne 
Deckel, für alle Herdarten geeignet  
121215.00

Induktions-
fähig

Pfannen-Set „Vesuvio“ 
geschmiedetes Aluminium, best. 

aus: Schmorpfanne Ø28 cm, 
Eierpfanne Ø16 cm, besonders 

schwerer Qualität, hochwertige 
Antihaftversiegelung 132221.00

57.99 19.95

Sie sparen

65%

2
teilig

89.-
179.- Sie sparen

50%
Topf-Set „Provence Plus“, Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16 und 24 cm mit Güteglasdeckeln 
und Stielkasserolle Ø16 cm ohne Deckel, für alle 
Herdarten geeignet  124230 .01

Induktions-
fähig

4
teilig

149.-
249.- Sie sparen

40%

Alles 
Abholpreise

Brotbox „Grandy“
pulverbeschich-

tetes Stahlblech, 
versch. Farben, 

B42/H17/T23 cm  
128232.00-.06, .09, .11Öko-Abfallsammler 

mit 2 Einsätzen à 15 Ltr., pul-
verbeschichtetes Stahlblech/

Kunststoff, versch. Farben  
111018.00, .01, .03, .05, .07-.11

77.60

39.95

Sie sparen

48% 49.95
108.20

Sie sparen

53%

Messer 
+ Brett
Gratis

Gültig bis 
19.02.2019

3
teilig

Salatschleuder „Rotare“
Kunststoff, best. aus: Schüssel, Siebein-

satz und Deckel, einfacher Kurbelantrieb, 
integrierter Ausgießer im Deckel, 
3 Ltr., Ø25 cm /H17cm  124584.00

3
teilig

24.95 9.95

Sie sparen

60%

Porzellan-Kombi-Set „Elixyr“, best. aus: 
je 6 Cappuccino-Tassen, Cappuccino-Unter-

tassen, Frühstückstellern, Suppentellern, 
Speisetellern, mit kleinen Schönheitsfehlern  

110564.00

Glas-Serie „Style“
Rotwein-Ballon, Rotwein-, 

Weißwein-, Wasser- oder Sektkelch  
104359.00-.03

je 1.95
4.98

Sie sparen

60%

149.-
423.- Sie sparen

64%

30
teilig

Salatschalen-Set 
21x17 cm  .04

je17.90

Salatschalen- oder Pasta-
schalen-Set „Dune“, Porzellan, 
21x17 cm oder 27x21 cm  
103499.04, .05

Pastaschalen-Set 
27x21 cm  .05 je19.90

Porzellan Serie 
„Doppio“ 

versch. Farben  
101756...107130...

107150..., 102325..., 
113339...

4.95

je 3.50

Sie sparen

29%
Kaffeebecher

.00

9.95

je 6.95

Sie sparen

30%
Teller 

flach  .15

4.95

je 3.50

Sie sparen

20%Teller  .04

je 2
teilig

je 2.95
3.99

Sie sparen

26%

7.50

je 4.95

Sie sparen

34%
Müslischale
.03

P470-m-schm/P08a-19/POR-66

Glas-Serie „Noblesse“ 
Whiskyglas 295 ml oder 

Longdrinkglas 375 ml
119641.00,.01, 125279.00,.01
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LED Leuchten-Serie 
„Pluto“, Messing 
matt, chromfarbig/
weiß oder Nickel  
308126..., 308116..., 
308115...  Gilt für alle 
Leuchten in diesem Feld: 
Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen 
der EEKs: A++, A+, A. Die 
Lampen können in den 
Leuchten nicht ausgetauscht 
werden.  

Stehleuchte 
H158 cm, inkl. 2x 

5W SMD LED=je 
310lm/3000K  .02  

HPI GmbH, Art.-Nr.: 
180.004136, 180.004133, 

180.004130

Schiene 
2-flg., L36 cm  .02
TRIO, Art.-Nr.: 872110207

UVP
Sie sparen

53%84.20

39.-

Sie sparen

51%84.95

39.-

LED Leuchtenserie 
„Duke“, Nickel/Chrom, 
Acryl weiß, inkl. je 1x 
4,3W LED= je 400lm, 
3000K  300214.00-.04  
Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen der EEKs 
A++, A+, A. Die Lampen können in 
den Leuchten nicht ausgetauscht 
werden. 

Schiene 
4-flg., L83 cm  .04
TRIO, Art.-Nr.: 872110407

Pendel 
5-flg., B90, L150 cm  .00

TRIO, Art.-Nr.: 372110507

152.70

79.-
Sie sparen

48%
UVP

UVP
Sie sparen

44%178.20

99.-

Schiene 
3-flg., L52 cm  .03

TRIO, Art.-Nr.: 872110307

UVP
Sie sparen

48%114.80

59.-

Wandspot 
1-flg., Ø9 cm, A15 cm, mit Schalter  

.01 TRIO, Art.-Nr.: 872170107 19.-
42.10 Sie sparen

54%

UVP

Stehleuchte, H165 cm, 
inkl. 1x 5W SMD 
LED=310lm/3000K  .01  
HPI GmbH, Art.-Nr.: 180.004135, 
180.004132, 180.004129  

Sie sparen

41%44.95

25.-

Detailansicht

Detailansicht

LED Spotserie „Zara“
Nickel matt, Acryl-
abdeckung, inkl. je 1x 5,2W 
LED=500lm, 3000K  307870.00-
.03  Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen der EEKs: 
A++, A+, A. Die Lampen können in 
den Leuchten nicht ausgetauscht 
werden.

Schiene
6-flg., L180 cm  .03
Wofi, Art.-Nr.: 9026.06.64.5000

Schiene, 2-flg., 
L34 cm  .01  
Wofi, Art.-Nr.: 

7026.02.64.5000

Schiene
4-flg., L78 cm  .02   

Wofi, Art.-Nr.: 9026.04.64.5000

UVP

239.-

119.-
Sie sparen

50%

Wandspot, 1-flg., 10x10 cm, 
A12 cm, mit Schalter  .00  

Wofi Art.-Nr.: 4026.01.64.5000

UVP
Sie sparen

51%38.95

19.-
UVP

Sie sparen

46%149.-

79.-
UVP

Sie sparen

49%76.95

39.-

Dimmbar
+-

LED Deckenleuchten „Flat“, Alu/weiß, 
inkl. LED Leuchtmittel, 4000K  307855.00, 
.03, .04  Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-
Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in 
den Leuchten nicht ausgetauscht werden.

30x30 cm 
H5,6 cm, 1x 20W 
LED=1750lm  .00  

LD, Art.-Nr.: 992665

45x45 cm, H6 cm,  
1x 28W,LED=2400lm  
.03  LD, Art.-Nr.: 992666

120x30 cm, H5,8 cm,  
1x 41W LED=3600lm
.04  LD, Art.-Nr.: 992668

LED Wandleuchten „Louis“, Alu/innen weiß, weiß matt/innen 
weiß oder schwarz/innen goldfarben, 10x10x10 cm, inkl. je 1x 
4,5W LED= 430lm, 3000K  301117.00, .01, .02  Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in den Leuchten 
nicht ausgetauscht werden. TRIO Lighting for You, Art.-Nr.: 223310105, 223310131, 
223310132

.00

.02

.01

je 29.-
39.95 Sie sparen

27%

Sie sparen

54%99.95

45.-Sie sparen

61%

179.- 69.- 29.-
79.95 Sie sparen

63%

UVP

LED Wandleuchten „Pare”, Nickel matt, Acrylglas weiß matt, mit Schalter, 
inkl. LED Leuchtmittel, 3000K  307209...  Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen 
der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in den Leuchten nicht ausgetauscht werden.

1-flg., B58 cm, inkl. 1x 18,9W 
LED=1800lm  .01  HL, Art.-Nr.: 39651

1-flg., B37,5 cm, 
inkl. 1x 12,5W 
LED=1200lm  .00 HL, 
Art.-Nr.: 39641

LED Leuchtenserie 
„Tucson“ 
weiß matt, Switch-
Dimmer, 3000K  
301515...Gilt für alle 
Leuchten in diesem Feld: 
Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen 
der EEKs: A++, A+, A. 
Die Lampen können 
in den Leuchten nicht 
ausgetauscht werden.  

Deckenleuchte, 
104x42 cm, inkl.1x 

35W LED=3300lm  
.00  TRIO, Art.-Nr.: 

672610331NEU
bei

Alles 
Abholpreise

Alle Leuchten 
solange der 
Vorrat reicht

249.-

149.-
189.-

Sie sparen

21%

Sie sparen

28%139.-

99.-
Sie sparen

33%119.-

79.-

LED Deckenleuchte „Indira“
Nickel matt, L max. 245 cm, Switch-Dimmer, 
inkl. 3x 6W LED=je 650lm + 2x 3,5W=je 350lm, 
3000K  301531.00  Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden. TRIO, Art.-Nr.: 674610507

Leuchtenserie „Ginelli“, Nickel Glas weiß, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für je 1x E14 max. 40W der Klassen A++, A+, A, B, C, D, E.  
301522.00-.05  

Wandspot, 1-flg.,
12x20x14,5 cm, für 

1x E14 max. 40W  .02

Pendel
4-flg., B70/

L150 cm, für 
4x E14 max. 

40W  .01

Schiene, 2-flg.,
44x22x12 cm, für 

2x E14 max. 40W  .03
Schiene, 5-flg., 90x48x24 cm, 

für 5x E14 max. 40W  .00

NEU
bei

Sie sparen

35%44.95

29.-

Sie sparen

33%119.-

79.-

Sie sparen

25%

 119.-89.-

Schiene, 3-flg.,
60x22x12 cm

für 3x E14 max. 
40W  .04

Sie sparen

35%69.95

45.-
Schiene, 4-flg.,
80x22x12 cm, 

für 4x E14 max. 
40W  .05

Sie sparen

30%84.95

59.-

Stehleuchte, H161/B44,5 cm, 
inkl. 1x 44W LED=3750lm  .01   

TRIO, Art.-Nr.: 4726110531

Sie sparen

20%

199.-*2

je 99.-
139.- Sie sparen

28%

NEU
bei

Sie sparen

54%

329.-149.-UVP

*2 Einführungspreis, gültig bis 19.02.2019.

*2

*2

*2

*2

*2 *2 16.-
22.95 Sie sparen

30%

*2

*2

Skala für Energie- 
effizienzklassen. 

Leuchten können  
für Leuchtmittel 

unterschiedlicher 
Energieeffizienz- 
klassen geeignet 

sein. Genaue  
Angaben finden  
Sie am jeweili- 

gen Produkt!

UVP

UVP

Dimmbar
+-

Dimmbar
+-

LED Deckenleuchte 
„Modesto“, 3-flg., 
silberfarbig, 70x70x17cm, 
3-Stufen dimmbar, inkl. 1x 
37W LED= 3000lm/3000K  
302123.00  Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen der EEKs: 
A++, A+, A. Die Lampen können in 
der Leuchte nicht ausgetauscht wer-
den. WOFI, Art.-Nr.: 9243.03.70.8400
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LED Leuchten-Serie 
„Pluto“, Messing 
matt, chromfarbig/
weiß oder Nickel  
308126..., 308116..., 
308115...  Gilt für alle 
Leuchten in diesem Feld: 
Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen 
der EEKs: A++, A+, A. Die 
Lampen können in den 
Leuchten nicht ausgetauscht 
werden.  

Stehleuchte 
H158 cm, inkl. 2x 

5W SMD LED=je 
310lm/3000K  .02  

HPI GmbH, Art.-Nr.: 
180.004136, 180.004133, 

180.004130

Schiene 
2-flg., L36 cm  .02
TRIO, Art.-Nr.: 872110207

UVP
Sie sparen

53%84.20

39.-

Sie sparen

51%84.95

39.-

LED Leuchtenserie 
„Duke“, Nickel/Chrom, 
Acryl weiß, inkl. je 1x 
4,3W LED= je 400lm, 
3000K  300214.00-.04  
Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen der EEKs 
A++, A+, A. Die Lampen können in 
den Leuchten nicht ausgetauscht 
werden. 

Schiene 
4-flg., L83 cm  .04
TRIO, Art.-Nr.: 872110407

Pendel 
5-flg., B90, L150 cm  .00

TRIO, Art.-Nr.: 372110507

152.70

79.-
Sie sparen

48%
UVP

UVP
Sie sparen

44%178.20

99.-

Schiene 
3-flg., L52 cm  .03

TRIO, Art.-Nr.: 872110307

UVP
Sie sparen

48%114.80

59.-

Wandspot 
1-flg., Ø9 cm, A15 cm, mit Schalter  

.01 TRIO, Art.-Nr.: 872170107 19.-
42.10 Sie sparen

54%

UVP

Stehleuchte, H165 cm, 
inkl. 1x 5W SMD 
LED=310lm/3000K  .01  
HPI GmbH, Art.-Nr.: 180.004135, 
180.004132, 180.004129  

Sie sparen

41%44.95

25.-

Detailansicht

Detailansicht

LED Spotserie „Zara“
Nickel matt, Acryl-
abdeckung, inkl. je 1x 5,2W 
LED=500lm, 3000K  307870.00-
.03  Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen der EEKs: 
A++, A+, A. Die Lampen können in 
den Leuchten nicht ausgetauscht 
werden.

Schiene
6-flg., L180 cm  .03
Wofi, Art.-Nr.: 9026.06.64.5000

Schiene, 2-flg., 
L34 cm  .01  
Wofi, Art.-Nr.: 

7026.02.64.5000

Schiene
4-flg., L78 cm  .02   

Wofi, Art.-Nr.: 9026.04.64.5000

UVP

239.-

119.-
Sie sparen

50%

Wandspot, 1-flg., 10x10 cm, 
A12 cm, mit Schalter  .00  

Wofi Art.-Nr.: 4026.01.64.5000

UVP
Sie sparen

51%38.95

19.-
UVP

Sie sparen

46%149.-

79.-
UVP

Sie sparen

49%76.95

39.-

Dimmbar
+-

LED Deckenleuchten „Flat“, Alu/weiß, 
inkl. LED Leuchtmittel, 4000K  307855.00, 
.03, .04  Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-
Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in 
den Leuchten nicht ausgetauscht werden.

30x30 cm 
H5,6 cm, 1x 20W 
LED=1750lm  .00  

LD, Art.-Nr.: 992665

45x45 cm, H6 cm,  
1x 28W,LED=2400lm  
.03  LD, Art.-Nr.: 992666

120x30 cm, H5,8 cm,  
1x 41W LED=3600lm
.04  LD, Art.-Nr.: 992668

LED Wandleuchten „Louis“, Alu/innen weiß, weiß matt/innen 
weiß oder schwarz/innen goldfarben, 10x10x10 cm, inkl. je 1x 
4,5W LED= 430lm, 3000K  301117.00, .01, .02  Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in den Leuchten 
nicht ausgetauscht werden. TRIO Lighting for You, Art.-Nr.: 223310105, 223310131, 
223310132

.00

.02

.01

je 29.-
39.95 Sie sparen

27%

Sie sparen

54%99.95

45.-Sie sparen

61%

179.- 69.- 29.-
79.95 Sie sparen

63%

UVP

LED Wandleuchten „Pare”, Nickel matt, Acrylglas weiß matt, mit Schalter, 
inkl. LED Leuchtmittel, 3000K  307209...  Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen 
der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in den Leuchten nicht ausgetauscht werden.

1-flg., B58 cm, inkl. 1x 18,9W 
LED=1800lm  .01  HL, Art.-Nr.: 39651

1-flg., B37,5 cm, 
inkl. 1x 12,5W 
LED=1200lm  .00 HL, 
Art.-Nr.: 39641

LED Leuchtenserie 
„Tucson“ 
weiß matt, Switch-
Dimmer, 3000K  
301515...Gilt für alle 
Leuchten in diesem Feld: 
Diese Leuchten enthalten 
eingebaute LED-Lampen 
der EEKs: A++, A+, A. 
Die Lampen können 
in den Leuchten nicht 
ausgetauscht werden.  

Deckenleuchte, 
104x42 cm, inkl.1x 

35W LED=3300lm  
.00  TRIO, Art.-Nr.: 

672610331NEU
bei

Alles 
Abholpreise

Alle Leuchten 
solange der 
Vorrat reicht

249.-

149.-
189.-

Sie sparen

21%

Sie sparen

28%139.-

99.-
Sie sparen

33%119.-

79.-

LED Deckenleuchte „Indira“
Nickel matt, L max. 245 cm, Switch-Dimmer, 
inkl. 3x 6W LED=je 650lm + 2x 3,5W=je 350lm, 
3000K  301531.00  Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen der EEKs: A++, A+, A. Die Lampen können in der 
Leuchte nicht ausgetauscht werden. TRIO, Art.-Nr.: 674610507

Leuchtenserie „Ginelli“, Nickel Glas weiß, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für je 1x E14 max. 40W der Klassen A++, A+, A, B, C, D, E.  
301522.00-.05  

Wandspot, 1-flg.,
12x20x14,5 cm, für 

1x E14 max. 40W  .02

Pendel
4-flg., B70/

L150 cm, für 
4x E14 max. 

40W  .01

Schiene, 2-flg.,
44x22x12 cm, für 

2x E14 max. 40W  .03
Schiene, 5-flg., 90x48x24 cm, 

für 5x E14 max. 40W  .00

NEU
bei

Sie sparen

35%44.95

29.-

Sie sparen

33%119.-

79.-

Sie sparen

25%

 119.-89.-

Schiene, 3-flg.,
60x22x12 cm

für 3x E14 max. 
40W  .04

Sie sparen

35%69.95

45.-
Schiene, 4-flg.,
80x22x12 cm, 

für 4x E14 max. 
40W  .05

Sie sparen

30%84.95

59.-

Stehleuchte, H161/B44,5 cm, 
inkl. 1x 44W LED=3750lm  .01   

TRIO, Art.-Nr.: 4726110531

Sie sparen

20%

199.-*2

je 99.-
139.- Sie sparen

28%

NEU
bei

Sie sparen

54%

329.-149.-UVP

*2 Einführungspreis, gültig bis 19.02.2019.

*2

*2

*2

*2

*2 *2 16.-
22.95 Sie sparen

30%

*2

*2

Skala für Energie- 
effizienzklassen. 

Leuchten können  
für Leuchtmittel 

unterschiedlicher 
Energieeffizienz- 
klassen geeignet 

sein. Genaue  
Angaben finden  
Sie am jeweili- 

gen Produkt!

UVP

UVP

Dimmbar
+-

Dimmbar
+-

LED Deckenleuchte 
„Modesto“, 3-flg., 
silberfarbig, 70x70x17cm, 
3-Stufen dimmbar, inkl. 1x 
37W LED= 3000lm/3000K  
302123.00  Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen der EEKs: 
A++, A+, A. Die Lampen können in 
der Leuchte nicht ausgetauscht wer-
den. WOFI, Art.-Nr.: 9243.03.70.8400
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PORTLAND, die perfekte Kombination aus gedeckten 
Tönen und kräftigen Farbelementen! Handgewebt 
in Indien und aus 100% Wolle, überzeugt dieser 
Teppich mit einer hohen Qualität.  501338.00, 501798.00

JOY, mit diesem Nepalteppichen veredeln Sie Ihr Zuhause auf gemütliche Art und 
Weise. 80% Viscose, 20% Wolle.  501160, 501157, 501161

FLOKI, der kuschelig-weiche Webteppich macht aus Ihren Wohnräumen gemütliche 
Wohlfühloasen. Die dezenten Farben ermöglichen Ihnen eine Vielzahl an Einrichtungs- 
und Kombinationsmöglichkeiten. Dank des 7 cm hohen Flors ist der Teppich besonders 
fußwarm. 100% Polyester.  500190, 501375, 502014

CASABLANCA, der melierte Teppich aus 100% Naturwolle wurde in Indien 
von Hand geknüpft. Dank des hochwertig verarbeiteten Materials setzt er 
im Wohnbereich schöne Akzente.  500837, 500840, 501130

ECHT ORIENT
Diese klassischen, von Hand geknüpften Meisterwer-
ke tragen die Muster ihrer Provenienz wie Sabzewar, 
Khorrasan, Tabriz oder Sarough. Die verarbeitete, 
reine Schurwolle verleiht ihnen den typischen, edlen 
Glanz eines Klassikers. Mit 220.000 Knoten pro 
Quadratmeter sind diese Teppiche besonders fein 
geknüpft.  504256

Edler Glanz

100% reine Schurwolle

Handknüpfung

COLOUR DANCE
Die moderne Hoch-Tief-Struktur verleiht diesem 
Designer-Teppich einen besonderen 3D-Effekt. 
Bringen Sie mit dem Colour Dance farbenfrohe 
Dynamik in Ihre vier Wände. 
Aus 100% edlem Excellan 
Garn.  506916

100 % edles  
Excellan Garn

Hoch-Tief-Struktur

BOSTON, hochwertiger Indo-
Tibeter, der von Hand aus 100% 
Wolle geknüpft wurde.   500753

MELISANDRO, dicht gewebte Qualität, 
welche äußerst belastbar und dennoch 
sehr pflegeleicht ist. Angesagtes 
Designer-Muster in Top-Farbstellungen. 
Schöne, lebendige Oberfläche durch die 
Heat-Set Frisée-Garne. 3300 Gramm pro 
Quadratmeter. 100% Polypropylen.
503153, 502486, 502481, 502483, 502484, 502487, 
503545, 503546, 503547

SPACE BOX, mit der extravaganten Optik des Space Box Teppichs unterstreichen Sie einen 
individuellen Einrichtungsstil. Der abwechslungsreiche Farbverlauf bietet eine Vielzahl an 
Gestaltungsmöglichkeiten. Mit einer Florhöhe von ca. 13 mm ist er besonders fußwarm. 
100% Polypropylen.  505891

GABBEH RAINBOW, moderner, sehr aufmerksamkeitsstarker 
Gabbeh aus Indien. Dieses von Hand geknüpfte Kunstwerk ist aus 
hochwertiger Schurwolle gefertigt, äußerst langlebig, formbe-
ständig und von Natur aus schmutzabweisend. Der natürliche 
Glanz der Wollfaser gibt diesem schönen Teppich seine besondere 
Ausstrahlung.   502733, 501761, 505797

129.-
219.- Sie sparen

41%

ca. 70x140 cm

ca. 140x200 cm

599.- 379.-
Sie sparen

36%
ca. 170x240 cm

879.- 549.-
Sie sparen

37%

100% Wolle

Echt Orient

220.000 Knoten/m2

399.-
669.- Sie sparen

40%

ca. 200x300 cm

ca. 250x350 cm

999.-

599.-
Sie sparen

40%

59.-
89.- Sie sparen

33%

ca. 120x160 cm

ca. 160x230 cm

149.-

99.-
Sie sparen

33%

ca. 200x290 cm

229.-

159.-
Sie sparen

30%

EL TORO
Dieses echte Rinderfell erzeugt ei-

nen rustikalen Charme und ist auch 
in hochmodernem Ambiente in der 
Lage, trendige Akzente zu setzen. 

Jedes Stück ist naturgewachsen und 
somit ein Unikat.  502497

je 79.-
149.- Sie sparen

46%

ca. 3 m2

Echtes Fell

Jedes Stück ein Unikat

ca. 140x200 cm

869.-

499.-
Sie sparen

42% 299.-
449.- Sie sparen

33%

ca. 90x160 cm

VIGO BORD, dezent und unaufdringlich zeigt sich dieser 
Kräuselveloursteppich als Ihr perfekter Wohnbegleiter. Mit 
einer Florhöhe von 32,5 mm ist er besonders fußwarm. 
100% Polypropylen.  501636.00

49.-
59.- Sie sparen

16%

ca. 67x130 cm

ca. 80x200 cm

99.-

79.-
Sie sparen

20%

ca. Ø200 cm, rund

269.-

199.-
Sie sparen

26%

Dezentes Design

Florhöhe ca. 32,5 mm

Besonders fußwarm ca. 120x170 cm

89.-
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33%
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42%
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219.-
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Sie sparen

10% 159.-
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11%

ca. 120x170 cm
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309.-

279.-
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ca. 240x300 cm

619.-

549.-
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11%

ca. 120x180 cm

929.-

429.-
Sie sparen

53%

ca. 200x300 cm

2579.-

1199.-
Sie sparen

53%

159.-
349.- Sie sparen

54%

ca. 70x140 cm

100% Wolle

Handgeknüpftes Unikat

ca. 250x300 cm

2199.-

1499.-
Sie sparen

31%

Trend Design

Natürliche Farbgebung

3300g/m2
199.-

419.- Sie sparen

52%

ca. 70x140 cm

29.-
49.- Sie sparen

40%

ca. 80x150 cm

ca. 200x
300 cm

1999.-

999.-
Sie sparen

50%

ca. 250x
350 cm

2899.-

1399.-
Sie sparen

51%

Extravagante Design

Florhöhe ca. 13 mm

Besonders fußwarm

Alle Abbildungen Farb- 
und Musterbeispiele

Alles 
Abholpreise
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PORTLAND, die perfekte Kombination aus gedeckten 
Tönen und kräftigen Farbelementen! Handgewebt 
in Indien und aus 100% Wolle, überzeugt dieser 
Teppich mit einer hohen Qualität.  501338.00, 501798.00

JOY, mit diesem Nepalteppichen veredeln Sie Ihr Zuhause auf gemütliche Art und 
Weise. 80% Viscose, 20% Wolle.  501160, 501157, 501161

FLOKI, der kuschelig-weiche Webteppich macht aus Ihren Wohnräumen gemütliche 
Wohlfühloasen. Die dezenten Farben ermöglichen Ihnen eine Vielzahl an Einrichtungs- 
und Kombinationsmöglichkeiten. Dank des 7 cm hohen Flors ist der Teppich besonders 
fußwarm. 100% Polyester.  500190, 501375, 502014

CASABLANCA, der melierte Teppich aus 100% Naturwolle wurde in Indien 
von Hand geknüpft. Dank des hochwertig verarbeiteten Materials setzt er 
im Wohnbereich schöne Akzente.  500837, 500840, 501130

ECHT ORIENT
Diese klassischen, von Hand geknüpften Meisterwer-
ke tragen die Muster ihrer Provenienz wie Sabzewar, 
Khorrasan, Tabriz oder Sarough. Die verarbeitete, 
reine Schurwolle verleiht ihnen den typischen, edlen 
Glanz eines Klassikers. Mit 220.000 Knoten pro 
Quadratmeter sind diese Teppiche besonders fein 
geknüpft.  504256

Edler Glanz

100% reine Schurwolle

Handknüpfung

COLOUR DANCE
Die moderne Hoch-Tief-Struktur verleiht diesem 
Designer-Teppich einen besonderen 3D-Effekt. 
Bringen Sie mit dem Colour Dance farbenfrohe 
Dynamik in Ihre vier Wände. 
Aus 100% edlem Excellan 
Garn.  506916

100 % edles  
Excellan Garn

Hoch-Tief-Struktur

BOSTON, hochwertiger Indo-
Tibeter, der von Hand aus 100% 
Wolle geknüpft wurde.   500753

MELISANDRO, dicht gewebte Qualität, 
welche äußerst belastbar und dennoch 
sehr pflegeleicht ist. Angesagtes 
Designer-Muster in Top-Farbstellungen. 
Schöne, lebendige Oberfläche durch die 
Heat-Set Frisée-Garne. 3300 Gramm pro 
Quadratmeter. 100% Polypropylen.
503153, 502486, 502481, 502483, 502484, 502487, 
503545, 503546, 503547

SPACE BOX, mit der extravaganten Optik des Space Box Teppichs unterstreichen Sie einen 
individuellen Einrichtungsstil. Der abwechslungsreiche Farbverlauf bietet eine Vielzahl an 
Gestaltungsmöglichkeiten. Mit einer Florhöhe von ca. 13 mm ist er besonders fußwarm. 
100% Polypropylen.  505891

GABBEH RAINBOW, moderner, sehr aufmerksamkeitsstarker 
Gabbeh aus Indien. Dieses von Hand geknüpfte Kunstwerk ist aus 
hochwertiger Schurwolle gefertigt, äußerst langlebig, formbe-
ständig und von Natur aus schmutzabweisend. Der natürliche 
Glanz der Wollfaser gibt diesem schönen Teppich seine besondere 
Ausstrahlung.   502733, 501761, 505797
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ca. 200x290 cm

229.-

159.-
Sie sparen

30%

EL TORO
Dieses echte Rinderfell erzeugt ei-

nen rustikalen Charme und ist auch 
in hochmodernem Ambiente in der 
Lage, trendige Akzente zu setzen. 

Jedes Stück ist naturgewachsen und 
somit ein Unikat.  502497

je 79.-
149.- Sie sparen

46%

ca. 3 m2

Echtes Fell

Jedes Stück ein Unikat

ca. 140x200 cm

869.-

499.-
Sie sparen

42% 299.-
449.- Sie sparen

33%

ca. 90x160 cm

VIGO BORD, dezent und unaufdringlich zeigt sich dieser 
Kräuselveloursteppich als Ihr perfekter Wohnbegleiter. Mit 
einer Florhöhe von 32,5 mm ist er besonders fußwarm. 
100% Polypropylen.  501636.00
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Handtuch 
50x100 cm

9.95

je 4.99

Sie sparen

49%

Duschtuch 
70x140 cm

19.95

je 9.99
Sie sparen

49%

Handtuch 
50x100 cm

Frottier-Serie „Casual“ 
100% Baumwolle, 

versch. Farben
712858.00-712881.04

Duschtuch 
70x140 cm 

39.95

je19.99

Sie sparen

49%

14.95

je 7.99

Sie sparen

46%

  Solange
der Vorrat 

reicht

Badteppich-Serie „Willow“ 
55% Polyester, 45% Baumwolle, 
versch. Größen und Farben  
713378.00-713427.02

Mako-Satin Bettwäsche 
80x80/135x200 cm

100% Baumwolle, 
verschied. Dessins, 
mit Reißverschluss  

712919.00-712924.02

Mako-Satin-
Bettwäsche

100% Baumwolle, 
versch. Dessins, 

mit Reißverschluss
712535.00-712536.06

69.95

je 39.99

Sie sparen

42%

80x80/
135x200 cm

P482-m-schm/P08a-19/POR-78

Waschbar

95
Qualität aus 
Deutschland

Auch in 
Übergrößen 

reduziert

Betten-Serie 
„MedicusClean“ 

Füllung: 100% 
Polyester-Hohlfa-
ser, Bezug: 100% 
Mako-BaumwolleKopfkissen, 40x80 cm 

gesteppt, Füllung: 500 g, 
mit Reißverschluss  
75031.01 

Kopfkissen, 80x80 cm 
gesteppt, Füllung: 
1000 g, mit Reißver-
schluss  75031.00 

Duo-Einziehdecke 
135x200 cm, 1250 g  
75028.00

Einziehdecke
135x200 cm
900 g  700212.03-.06

39.95

24.99

Sie sparen

37%

29.95 17.99

Sie sparen

39%

34.99
49.95

Sie sparen

29%

Frottier-Serie „Micro Baumwolle“, 100% Baumwolle, 
versch. Farben und Größen  717135.00-717139.30

  Solange
der Vorrat 

reicht

3.95 je 2.49

Sie sparen

36%
Gästetuch 
30x50 cm

Alles 
Abholpreise

je 29.99
49.95

Sie sparen
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o. Abb.:
60x60 cm
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Sie sparen

28% o. Abb.:
70x120 cm
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UVP

  Solange
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UVP

UVP

UVP59.95

39.99

Sie sparen

33%
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Dessin
beispiel
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